

★信息快车

(1月21日)

合肥瑶海

1月15日,安徽省合肥市瑶海区检察院检察官前往该区白马服装城,开展“打击非法集资”法治宣传活动。检察干警通过摆放展板、发放宣传资料、接受法律咨询等形式,向群众介绍非法集资的主要特征、常见手段和防范措施,引导群众提高防范意识,守好自己的“钱袋子”。

(孙恩龙)

襄阳樊城

近日,湖北省襄阳市樊城区检察院与区公安分局、襄阳市人社局劳动保障监察大队召开联席会议。会上,三方对拒不支付劳动报酬案进行讨论,商定将以保障农民工权益为目标、相关案件办理为重点,探索践行轻罪治理为方向,协力解决好农民工的“忧薪”事。

(喻刘洋)

宁陕

近日,陕西省宁陕县检察院与该县法院、安康市生态环境局宁陕分局共同印发《关于加强行政执法、检察监督与司法审判协作深入推进秦岭生态环境司法保护的实施意见》。三方将根据《意见》要求,建立信息共享、案件线索移送、“两法衔接”、协作调查等工作机制,积极回应群众对秦岭生态环境保护的期待,共筑秦岭山青、水净、天蓝、景美。

(金大鸣)

牡丹江爱民

近日,黑龙江省牡丹江市爱民区检察院积极开展落实新时代政法干警“十个严禁”活动。活动中,该院通过组织干警观看警示教育片、签订承诺书、撰写心得体会等形式,引导干警明晰思想“红线”和行动“底线”,促进“十个严禁”贯彻落实常态化、长效化。

(范文书)

滨海

江苏省滨海县检察院近日联合该县生态环境局等七部门构建以“护海·护渔·护港”为主要内容的海洋生态保护协作机制。下一步,相关部门将联合开展打击海上违法犯罪、解决处置海洋矛盾纠纷、协作办理海洋公益诉讼案件等工作,共同维护海洋生态安全。

(李妹漫 刘义伟)

茂名电白

近日,广东省茂名市电白区检察院主动邀请人民监督员前往茂名市第三人民医院,对强制医疗执行情况开展检察监督。检察干警认真查阅被强制医疗人员名册、法律文书、医疗护理记录以及诊断评估意见等材料,并与医院分管领导、主治医师召开座谈会,详细了解审查收治、医疗、监管等活动是否符合规定。

(秦金泉)

台前

河南省台前县检察院干警近日深入辖区偏远乡镇的医疗机构,开展侵害未成年人案件强制报告制度宣传活动。活动中,检察干警结合医护人员落实强制报告制度典型案例,讲解了强制报告制度的报告情形、不报告的法律后果,并向医护人员发放宣传资料,解答相关法律问题。

(张瑞军)

南安

近日,福建省南安市检察院依托侦查监督与协作配合工作机制,联合市公安局、法院共同召开“毒品治理现代化”研讨会。会上,与会人员就毒品犯罪案件取证、毒品代购的审查认定等问题进行讨论,并就如何高效办理毒品犯罪案件提出对策建议。

(黄天洪)

邱县

河北省邱县检察院近日对2023年办理的37起司法救助案件的被救助人员进行回访。检察官通过实地走访、电话问询等,详细了解救助对象的生活、救助金使用及心理状态等情况,并帮助他们协调解决当前面临的问题。

(谷会娟)

敦煌

甘肃省敦煌市检察院近日组织干警来到该市第五小学,开展“法治进校园 安全伴我行”假期安全教育普法宣传活动。活动中,检察干警结合典型案例,对网络安全、居家安全、出行安全等方面的知识进行讲解,引导学生增强安全意识,学会保护自己。

(刘伟强)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)